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第 21期第 35回神奈川県内水面漁場管理委員会議事録 

 

日時  令和６年１月17日（水）午後４時00分から午後４時20分 

 

場所  神奈川県庁新庁舎９階「議会第５会議室」 

 

 

議題 

１  指示事項 

（１） 道志川及び津久井湖におけるわかさぎの採捕禁止について      （資料１） 

 

２  報告事項 

（１） 道志川における漁業権の免許及び遊漁規則の認可について      （資料２） 

（２） コクチバス等の生体持ち出し及び再放流の禁止に係る委員会指示の公報登載について 

          （資料３） 

 

３  その他 

（１）  令和６年４月の委員会開催日程について 

（２）  その他 

 

 

 

出席者 

・委員    漁業者委員    篠本  幸彦、萩原  季、平田  英二 

遊漁者委員    長塚  徳男、東  知憲     

     学識経験委員  井貫  晴介、津谷  信一郎 

・事務局   山本事務局長、荒井事務局長代理、竹村主事、鈴木臨時主事 

・県水産課  石黒担当課長、照井 GL、相澤副技幹、中川技師 
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議  事 

山本事務局長 それではこれより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。 

本日は、10名中７名の委員の御出席をいただいており、漁業法第 145条第

１項の規定を満たしておりますので委員会が成立することを御報告申し上げ

ます。 

それでは議長よろしくお願いいたします。 

議  長 

(井貫会長) 

ではただいまから第 35回の委員会を開会いたします。本年もよろしくお願

いいたします。 

本日の議題ですが、指示事項１件と報告事項が２件、その他となっており

ます。 

議事に入る前に議事録署名人を指名させていただきます。長塚委員、篠本

委員、よろしくお願いします。 

両委員 （了  承） 

議  長 それでは早速議事に入ります。まず、指示事項（１）の「道志川及び津久

井湖におけるわかさぎの採捕禁止について」を議題といたしますので、事務

局から説明をお願いします。 

事)鈴木臨時主事 【資料１に基づき説明】 

議  長 事務局から説明がありましたが、何か御意見、御質問等ありましたら。 

はい。 

長塚委員 禁止区間が、例えば昭和 52年は４月１日～４月 30 日、平成 14年は４月

２日から５月 31日、15年、16年は３月１日から４月 15日と１か月半位延

びていますがこれは何か理由があったのですかね。 

議    長 何か情報がありますか。 

事)荒井代理 平成 14年につきましては、要望が平成 14年の３月ということで、おそら

く期間が間に合わなかったのではないかと考えられます。あとの期間につき

ましては、要望に沿い、資源保護等に、当該期間が必要ということでそのよ

うになったかと考えております。 

長塚委員 15年は５月 31日まで必要だったけど 16年からは４月 15日でいいだろう

ということでしょうかね。 

事)鈴木臨時主事 若干説明を加えさせていただくと、遊船協会の方からは、工程の効率が高

まったことが大きいと伺っております。芦ノ湖方式に変更し、採卵効率が高

まっただけでなく、孵化効率も高まり、稚魚放流場所も変更するなど、全体

として効率が高まり期間を短縮できたとのことでした。 

議    長 他に何かございますか。 
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東委員 去年とか例年とかと比べて、物理的な環境とか、河川環境等が何か大きく

変わったことはあるのでしょうか。例年どおりという感じなのでしょうか。 

事)鈴木臨時主事 遊船協会の方によると、基本的には４年前に 450メートル下流へと変更・

拡大してもらえた以後状況は同じで、その年の予測、例えば天候や川の水

量、遡上してくる親魚の成長状態もよく分からない、とにかくやってみるし

か分からないという状況で努めさせていただいているとのことでした。 

議    長 他に何かございますか。 

ないようでしたら、案のとおり、指示を発動するということでよろしゅう

ございますか。 

委員一同 （了  承） 

議    長 ではそのように決定いたします。 

続きまして報告事項（１）「道志川における漁業権の免許及び遊漁規則の

認可について」を議題としますので、事務局から説明をお願いします。 

事)荒井代理 【資料２に基づき説明】 

議    長 山梨県からの報告ということですが、何か御質問、御意見ありますか。 

報告事項ですからよろしゅうございますね。 

委員一同 （了 承） 

議    長 では、続きまして報告事項（２）の「コクチバス等の生体持ち出し及び再

放流禁止に係る委員会指示の公報登載について」御説明願います。これは公

報登載されたということですね。 

事)荒井代理 【資料３に基づき説明】 

議    長 よろしいですね。では、その他になります。 

 事務局から説明があるということですが、よろしくお願いします。 

事)荒井代理  １点、御説明でございまして、昨年の 12月の委員会で御協議いただきま

した、東日本ブロック協議会での、国への提案項目に対する意見でございま

して、幹事県の栃木県から放射性物質による汚染の対策について２案が示さ

れまして、当委員会としましては案のうち「ＡＬＰＳ処理水に関する意見を

削除する」案を御選択いただきまして、栃木県の方に報告いたしました。 

そうしましたところ、東日本ブロック内で取りまとめました結果、当委員

会と同じ意見が多数を占めておりましたので、そちらの案で全内漁管連に提

出するというお話がございました。 

その他の案につきましては案のとおりで全内漁管連に提出するという御連

絡でございます。以上でございます。 

議    長 ということですが、何か御質問等ありますか。よろしいですか。 

委員一同 （了 承） 
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議    長 それでは以上で、本日の議題は終了ですが、何か委員の皆様からあれば、

発言をお願いします。 

よろしいですか。それでは、本日の委員会は閉会といたします。 

次回は２月 21日の 14時からですのでよろしくお願いします。 

 


